
Lakás eladó Casares, Casares 529.000 €
Reference: N8444  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Plot Size: 73m  Build Size: 116m  Terrace: 44m2 2 2
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Costa del Sol, Casares

Luxus golf üdülőhely Casaresben, Costa del Solon Tapasztalja meg a kivételes élets6lust ebben az exkluzív
lakóövezetben, amely a Casares Costa Golf első vonalában található, egy nyugodt oázisban, mindössze 74 lakással és
17 penthouse lakással. A 2 és 3 hálószobás egységekkel rendelkező, alacsony sűrűségű fejlesztés nyugodt környezetet
és lenyűgöző kilátást kínál a golfpályára, a Földközi-tengerre és a környező hegyekre. Kiváló elhelyezkedés Casaresben,
Costa del Solon A festői Casares városában található üdülőhely mindössze 10 percre van Sotogrande kikötőjétől, 30
percre Puerto Banús-tól és 35 percre Marbellától. Rövid autóútra van Tarifa érintetlen strandjaitól és Cádiz
tartománytól is. A golf szerelmesei értékelni fogják a közelséget Európa néhány legjobb golfpályájához, amelyek
mindössze 10 percre találhatók. Az üdülőhely jó összeköDetéssel rendelkezik, könnyen elérhető az N340-es autópálya
és az AP-7-es autópálya, és körülbelül 1 órányira van Málaga nemzetközi repülőterétől, valamint 25 percre a gibraltári
repülőtértől. Tágas oDhonok lenyűgöző kilátással Minden lakóház tágas teraszokkal vagy nagy kertekkel rendelkezik,
amelyek zökkenőmentesen illeszkednek a mediterrán éghajlathoz és a golfpályára, a tengerre és a hegyekre nyíló
lenyűgöző kilátáshoz. A nyitott terű lakóterek fokozzák a térérzetet és ösztönzik a családi együttléteket. Az olasz stílusú
konyhák teljesen felszereltek, csúcskategóriás készülékekkel, elegáns, mégis funkcionális teret teremtve.
Világszínvonalú felszereltség Az üdülőhely két nagy medencét kínál, amelyeket buja kertek vesznek körül,
lélegzetelállító kilátással a golfpályára és a tengerre. A fitnesz szerelmesei számára teljesen felszerelt edzőterem és
golfszimulátor áll rendelkezésre. Az ínyenc társalgó és a chill-out területek teret biztosítanak a pihenéshez és a
közösségi együDlétekhez, míg a szabadtéri grillezőhely tökéletes a családdal és a barátokkal töltöD felejthetetlen
pillanatokhoz. Főbb távolságok Málaga repülőtér: 91 km Gibraltári repülőtér: Gibraltár: 37 km Sotogrande Marina: 12
km Puerto Banús: 43 km Marbella: 50 km Ez az üdülőhely a szórakozás és a pihenés ideális keveréke, amely luxus és
egészséges életmódot kínál páratlan környezetben a Costa del Solon.
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Features:
Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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